11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 20:20:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 16.06.2009 21:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176057/answer/176058




Hanuuue 2 aGOpTOB B aHAaMHE3€ - 3TO YK€ CYIIeCTBeHHEIN (PaKTOp, KOTOPHIM MOXKET MPUBECTH K
Oecmofuio, TaK YTO JielaiTe BEIBOALL. KpoMe aToro, y Baliero myxa BhIpazkeHHbIe U3MEHEHUS B
cIiepMorpaMMe, 4TO B ellle 0O0JIblIel CTENeHH yCyTy0sgeT HeBO3MOXKHOCTh 3a4aTHsI €CTECTBEHHBIM
IyTeM.

Bawm cnegyet paccmotpeTs 9KO.



